Сценарий внеклассного мероприятия «Осенний бал»

Класс – 5 «В»

Кл.руководитель: Вольперт Ю.А.

 Цель:
· организация познавательного досуга воспитанников;
· поздравить именинников с днем рождения;
·  воспитывать чувства товарищества, доброжелательности;


Оформление: Осенние цветы, гирлянды из желтого листья, ветки осенних деревьев, гроздья рябины, на столике в вазе – овощи, фрукты, выставка рисунков на осеннюю тематику, разноцветные шарики. На дверях – плакат-приглашение «Добро пожаловать на Осенний бал!» 
Ход мероприятия:

Звучит музыка П.И. Чайковского «Времена года».
1 Ведущий: 
Гроздья рябины и липы наряд, 
Лишь о прекрасном они говорят! 

2 Ведущий:
Осень - чудесное время пришло, 
Листья ветрами вдруг понесло. 
И зазвучал нежный, медленный вальс… (танец  одноклассников)
1 ведущий:

Осень – это не только пора грусти и печали, это еще и пора радости. Почему? Потому что осенью красиво кругом, и все с нетерпением ждут встречи с самым веселым временем года – зимой.

2 ведущий: И поэтому сегодня мы будем не только вздыхать и грустить в унисон романтической сударыни осени, но и веселиться, танцевать.
А для начала попробуйте ответить на наши вопросы:

1. Сколько дней длится осень? (91 день)
2. Как в России называют период теплой погоды в середине осени? (бабье лето)
3. Какое дерево является символом осени? (клен)
4. Какое универсальное средство от дождя было изобретено в Китае? (зонт)
5. Какие птицы считаются лучшими предсказателями дождя? (ласточки и стрижи)
6. Сколько дней лил дождь, приведший к Всемирному Потопу? (40 дней)
7. Кто из древнегреческих богов управлял громом и молнией? (Зевс)
8. Как по-китайски будет звучать словосочетание «большой ветер»? (тайфун)
9. Чем заканчивается осень? (ноябрем)
1 ведущий. А теперь давайте дадим клятву участников Осеннего бала. 

Все. Клянёмся!

2 ведущий. Веселиться от души!

Все. Клянёмся!

1 ведущий. Танцевать до упада!

Все. Клянёмся!

2 ведущий. Смеяться и шутить!

Все. Клянёмся!

1 ведущий. Участвовать и побеждать во всех конкурсах.

Все. Клянёмся!

1 ведущий: 

Эй, приятель, посмотри, 
Ветра листья принесли - 
Жёлтые кленовые, 
С номерком, готовые!  (детям раздаются номера для беспроигрышной лотереи)

2 ведущий:

Мальчишки и девчонки, 
А также их родители. 
В лотерею детскую 
Сыграть вы  не хотите ли? 
Лотерея детская 
Всех развеселит 
И призами разными 
Приятно удивит.

Проводится лотерея 

1. Поздравляю: вы выиграли не копейку,

А настоящую линейку.

2. Получите, поспешите.

Вот блокнот - стихи пишите.

3.Друг, почаще улыбайся,
С фонарём не расставайся.
(Фонарик)
4. Вам же дарим мы тетрадь,

Было чтоб на чём писать!

5. Счастье в руки вам попалось-

Большое яблоко досталось.

6.Получайте быстро дар,

Ваш выигрыш - воздушный шар.

7. Чтоб сохранили Вы причёску,

Мы дарим вам чудесную расчёску.

8. Поздравляем от души, получи карандаши.

9. Рисовать картины мастер, получи от нас фломастер!

10. Чтобы вечер был нескучный, собери ты пазлов кучу.

11. Даже лучше, чем мобильник, вот магнит на холодильник!

12. Да, билет счастливый ваш, так держите карандаш. (Карандаш)

13. Этой книжки нет важней, Только ты писатель в ней. (Записная книжка)

14. Получив подарок этот, призадумайся немножко, может, ты друзей забыл, напиши письмо им, крошка. (Ручка). 

15. Клей
Вам в подарок жидкий клей,
Вот и несколько идей:
Можно клеить им обои,
Плитку, кафель и другое. 

16. Скотч
Если хочешь похудеть,
Нужно только захотеть.
Как увидишь бутерброд,
Замотай скорее рот. 

17. Ваш приз очень редкий - это бумажные салфетки. (Бумажные салфетки).

18. Этот приз любой захочет, Вам вручается платочек! 

19. Ноутбука и планшета нет

Предлагаем вот этот предмет. (РУЧКА)

20.  Проблема станет ерундовой,

Если выпьешь водички фруктовой. (СОК)

21. Этой книжки нет важней,
Только ты писатель в ней. (Записная книжка).

22. Каждый день и каждый час 
Пригодится карандаш. 

23. Чтобы не было забот, 
При себе имей блокнот.
(Блокнот)

24. Ни таблетки, ни укол, 
Для зубов важней «Дирол».
(Жевательная резинка «Дирол»)

25. Твои лёгкие будут сильными, 
Надувая пузыри мыльные.
(Мыльные пузыри)

26. Нет ни ручек, ни линеек.
Есть, зато набор наклеек. 
(Наклейки)

27. Получи-ка ты, дружок, модный для ключей брелок (брелок)
Конкурс «Театр осенних миниатюр». Следует разыграть пантомимой осенние миниатюрки на заданную тему.
Сюжеты:
1.Медведь благоустраивает  берлогу и укладывается в спячку.
2.Цыплят по осени считают.
3.Хомяк, собирающий запасы на зиму.
4.Еж, накалывающий на иглы грибы и блоки.
5.Прощальный танец журавлей.

Конкурс – кроссворд «Овощи и фрукты»
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1 Ведущий: 
Говорят, что осень – это грусть, сплошные дожди, пасмурная погода … Не верьте, друзья! Осень по-своему прекрасна и привлекательна. Она несет душе щедрость, сердцу - тепло от человеческого общения, вносит в нашу жизнь неповторимую красоту! 
Есть в светлости осенних вечеров
Умильная, таинственная прелесть:
Зловещий блеск и пестрота дерев.
Багряных листьев томный, лёгкий шелест.

2 Ведущий: Мы благодарим эту осень, что она собрала нас всех на осенний бал. Но у нас сегодня ещё один праздник-праздник именинников.
Все мы любим день рожденья

И хоть полон он забот,

Как приятно в день рожденья

Старше стать на целый год.

1 Ведущий : Мы поздравляем с днем рож​дения всех ребят, кто празднует свой день рождения осенью. (Ведущий называет всех ребят, кто родился осенью и дарит подарки). 
После каждого конкурса музыкальная пауза.
В конце мероприятия проводится дискотека.
До новых встреч!
Большое спасибо всем за участие в нашем вечере! Но он ещё не закончен! Вас ждёт праздничная дискотека!
